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             Číslo jednací: NZM/2025/647 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 

pro nadlimitní veřejnou zakázku na dodávky s názvem 

„Poskytování úklidových služeb pro pobočku NZM Ostrava“ 

zadávanou dle § 52 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „ZZVZ“), v otevřeném nadlimitním řízení. 

 

Zadavatel, Národní zemědělské muzeum, s. p. o., IČO: 75075741, se sídlem Kostelní 1300/44, 170 00 

Praha 7, zastoupené Ing. Zdeňkem Novákem, generálním ředitelem, poskytuje na základě žádosti 

následující vysvětlení zadávací dokumentace shora uvedené veřejné zakázky. 

 

Dne 22.dubna 2025 zadavatel obdržel následující žádost o vysvětlení zadávací dokumentace: 

Dotaz č. 1 

V zadávací dokumentaci je v bodě I. Předmět veřejné zakázky uvedeno: 

Zároveň je součástí úklidu dodávka hygienických a desinfekčních prostředků toalet. 

V návrhu smlouvy v bodě I. Předmět smlouvy je uvedeno, že dodávka hygienických potřeb (toaletní 

papír, papírové ručníky, tekutá mýdla, osvěžovače vzduchu není předmětem plnění. Hygienické potřeby 

budou poskytovány pro tyto účely objednatelem.  

Prosím o vysvětlení. 

Odpověď: 

Ve smlouvě se jedná o chybu, hygienické a desinfekční prostředky toalet jsou součástí veřejné 

zakázky a budou poskytovány dodavatelem. Opravené znění smlouvy zveřejňujeme na profilu 

zadavatele.   

 

Dotaz č. 2 

V návrhu smlouvy v bodě II. Místo plnění je uvedeno, že poskytovatel se zavazuje poskytovat objednateli 

službu v rozsahu požadovaných úklidových činností a prací a jejich četnosti (denně, týdně, měsíčně, 

ročně) dle „Podrobného seznamu požadovaných úklidových prací a činností“, který je uveden v příloze 

č. 1 této smlouvy. 

V této příloze nejsou uvedeny žádné práce požadované v četnosti ročně. 

Prosím o vysvětlení. 
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Odpověď: 

Požadované úklidové činnosti a práce budou poskytovány dle četnosti v příloze č. 2 zadávací 

dokumentace: Podrobný seznam úklidových prací NZM Ostrava.  

 

Dotaz č. 3 

V návrhu smlouvy v bodě VII. Cena a platební podmínky v odstavci 2. je požadováno uvedení (odměny) 

za jednu hodinu práce ve výši XXX,- Kč bez DPH. Touto cenou je myšlena odměna jednoho pracovníka?  

 

Odpověď: 

Jedná se o chybu ve smlouvě, cena bude hrazena nikoliv dle poskytnutých hodin práce, ale na 

základě skutečně odvedené práce dle jednotkových cen uvedených v Podrobném seznamu 

úklidových prací NZM Ostrava. Opravené znění smlouvy zveřejňujeme na profilu zadavatele.  

 

Dotaz č. 4 

V příloze č. 2 ZD Podrobný seznam úklidových prací NZM Ostrava je v části rekapitulace uvedeno: Cena 

celkem za dobu trvání smlouvy (leden – prosinec 2024). 

 

Odpověď: 

Jedná se o cenu celkem za rok dle přiloženého seznamu položek úklidu, bez ohledu na dobu trvání 

smlouvy.  

 

Dotaz č. 5 

V návrhu smlouvy  je uvedeno, že nedílnou součástí smlouvy je také příloha č. 2 Měsíční výkaz skutečně 

provedených úklidových prací a činností. Tato příloha zveřejněna nebude? 

 

Odpověď: 

Měsíční výkaz skutečně provedených úklidových prací a činností je evidencí dodavatele, který ji 

bude předkládat objednateli ke schválení a na základě které se budou služby proplácet. Vzhledem 

k tomu, že jde o seznam prací bez jakýchkoliv právních náležitostí, který předkládá dodavatel, tak 

tato příloha není součástí zadávací dokumentace.  
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S ohledem na povahu tohoto vysvětlení, kdy došlo ke změně zadávací dokumentace, zadavatel 

prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 26.5.2025 do 10:00 hod. 

 

 

 

V Praze dne: dle el.podpisu 

 

 

 

 

 

 

 

 

Národní zemědělské muzeum, s.p.o. 

Ing. Zdeněk Novák 

generální ředitel 
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